

Dr. A.S. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.
Superintendent

27 Mars, 2023

Të Nderuar Prindër dhe Kujdestarë të Drejtorisë Arsimore të Filadelfias,

Anketa e Përvojës së Shkollës së Filadelfias për Prindërit dhe Kujdestarët, e njohur më parë si Anketa vjetore në të gjithë Drejtorinë, për Drejtorinë Arsimore të Filadelfias, **është hapur tani!** [Anketa për përvojën e shkollave të Filadelfias / The Philly School Experience Survey](#) është një nga mjetet më të mira që kemi për të mbledhur komentet tuaja dhe për të vlerësuar këndvështrimin tuaj për tema të shumta që ndikojnë në përvojën arsimore për studentët. Përgjigjet tuaja na ndihmojnë të masim progresin drejt [Qëllimit dhe Objektivave të Bordit të Arsimit](#) dhe të përmirësojmë shkollat dhe shërbimet tona në mënyra të ndryshme, duke përfshirë – informimin e planeve vjetore të shkollës dhe prioritetet e financimit, qartësimin e burimeve të komunitetit që u nevojiten studentëve dhe familjeve, dhe më shumë.

Çfarë ka të re këtë vit?

- **Anketa ka një emër të ri.** Anketa vjetore në mbarë drejtorinë tani quhet Anketa e Përvojës së Shkollave të Filadelfias (PSES) për të pasqyruar më mirë se është një anketë *rreth* komuniteteve shkollore dhe *për* komunitetet shkollore.
- **Anketa është anonim.** Anketa e prindërve/kujdestarit ka qenë gjithmonë plotësisht konfidenciale, por këtë vit është gjithashtu anonim, që do të thotë se nuk do t'ju kërkohej të vendosni një numër ID studenti.
- **Anketa është shkurtuar.** Anketa e prindërve/kujdestarit mund të përfundojë në rreth 5-7 minuta.

Ju mund të hyni në Anketën e Përvojës së Shkollave të Filadelfias [këtu](#). Për të treguar vlerësimin tonë, kushdo që përfundon anketën në internet mund të hyjë në një lotari për mundësinë për të fituar një kartë dhuratë elektronike prej 25 dollarësh. Ne po kërkojmë një përgjigje për çdo familje për çdo shkollë që ndjekin nxënësit tuaj.

Dritarja e Anketës për Përvojën e Shkollave të Filadelfias mbyllet më 31 Maj 2023. Nëse keni probleme për t'u identifikuar ose keni pyetje në lidhje me anketën, dërgoni email ekipit të anketimit në adresën: schoolsurveys@philasd.org. Për më shumë informacion rreth Anketës në të gjithë Drejtorinë, duke përfshirë rezultatet nga vitet e mëparshme, viziton [iwww.philasd.org/PSES](http://www.philasd.org/PSES).

Ju inkurajoj të përfitonit nga kjo mundësi për të lënë zërin tuaj të dëgjohet. Faleminderit që flisni për t'u bërë kampioni më i madh i fëmijës suaj!

Sinqerisht,



Tony B. Watlington Sr., Ed.D.
Superintendent
Drejtoria Arsimore e Filadelfias

(Albanian)